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Re:Raspuns la solicitarea de întrevedere cu dl. Alan Hill

Stimată doamnă Niculescu,

Fundaţia pentru o Societate Deschisă şi-a exprimat în mod public punctul de  vedere cu 
privire  la  proiectul  Roşia  Montană,  considerându-l  extrem  de  nociv  prin  toate 
consecinţele pe care le-ar produce. De asemenea, după cum domnul Alan Hill probabil 
cunoaşte,  FSD a refuzat  în  repetate  rânduri  să  aibă,  prin reprezentanţii  săi,  întâlniri 
particulare  cu  reprezentanţi  sau  interpuşi  ai  Roşia  Montana  Gold  Corporation  SA. 
Opinia noastră este că despre punctele noastre de vedere, inclusiv despre dramele deja 
produse de acest proiect în comunitate şi dezastrul ecologic care ar putea să urmeze, 
trebuie  vorbit  în  spaţiul  public.  Este  adevărat,  un  spaţiu  public  deja  contaminat  de 
campaniile  publicitare  deşănţate  ale   RMGC  precum  şi  de  felul  în  care  această 
companie a înţeles să transforme procesul de consultare publică în mineriade locale.  

De aceea, în concordanţă cu rolul pe care îl are  în societatea românească, şi înţelegând 
pe deplin  amploarea dezastrului  pentru România a  realizării  unui  asemenea proiect, 
Fundaţia  pentru  o  Societate  Deschisă  se  va  opune  în  continuare  în  mod  deschis 
realizării lui, folosind toate mijloacele legale şi civice care îi sunt la îndemână. În acest 
sens, Fundaţia pentru o Societate Deschisă a depus la Ministerul Mediului o contestaţie 
fundamentată în ceea  ce priveşte Studiul de Impact asupra Mediului. 

Vom continua  să  avertizăm opinia  publică  în  legătura  cu  consecinţele  negative  ale 
acestui proiect şi să cerem autorităţilor statului să reacţioneze atunci când în mod vădit 
legea este încălcată, iar interesele României sunt ignorate sau puse în pericol.

Având în vedere poziţia neechivocă pe care Fundaţia pentru o Societate Deschisă şi-a 
menţinut-o  faţă  de  încercările  de  contactare  a  reprezentanţilor  săi  de  către  Roşia 
Montană  Gold  Corporation,  permiteţi-ne  să  considerăm  ca  cel  puţin  nepotrivită 
încercarea companiei de a ne aborda prin intermediul unei consultanţe care are drept 
obiectiv “facilitarea unui dialog transparent şi coerent între autorităţile centrale şi locale 
şi mediul de afaceri”.

Renate Weber
Preşedintă
Fundaţia pentru o Societate Deschisă

Misiunea noastră este  să promovăm modele  pentru dezvoltarea unei societăţi bazate pe libertate, responsabilitate şi  
respect pentru diversitate.


